



真耶穌教會 臺灣傳教 100 周年

## 重修牆垣 開展境界

REBUILDING THE WALLS, EXTENDING THE BOUNDARY  
TJC TAIWAN | 1926-2026

### 福音小工具

「耶穌的美好恩典，與您輕鬆分享！」  
追蹤我們的粉絲專頁與官方帳號，就可以收到更多聖經真理、蒙恩見證的內容：

FB 粉絲專頁

IG 帳號

官方 Line@

宣道整合包



### 新興媒體

《厝邊隔壁大家好》&《心靈的遊牧民族》  
將告別傳統廣播電台，改在 YouTube 和  
各大 Podcast 平台播出！特為大專生及  
青年推出新頻道—《只見耶穌 青年團契》

心靈的遊牧民族

厝邊隔壁大家好

只見耶穌網站

只見耶穌 青年團契



### 如何禱告？

首句唸：奉主耶穌聖名禱告

重複唸：哈利路亞讚美主耶穌

最後唸：阿們

# 永遠的愛

愛裡沒有懼怕，愛既完全，就把懼怕除去，  
因為懼怕裡含著刑罰，懼怕的人在愛裡未  
得完全。我們愛，因為神先愛我們。

《聖經》約翰壹書四 18-19



# 永遠的愛

古時耶和華向我顯現，說：「我以永遠的愛愛你，因此我以慈愛吸引你。（耶三一3）」這是真神透過耶利米先知，向以色列各家說的話。

## 神的選民

耶利米出生時，北朝以色列國早已被摧毀。亞述大軍在主前 722 年攻陷撒瑪利亞，將百姓擄到亞述，亞述王又把許多異族人遷移到撒瑪利亞的各城邑，代替以色列人；聖經說，他們就得了撒瑪利亞。北朝以色列被全然殲滅，到今天，歷史稱他們是遺失的十個支派（The ten lost tribes）。

南朝猶大國在主前 586 年被巴比倫大軍毀滅，當時聖殿被焚燒、耶路撒冷的城牆被拆毀、許多百姓被擄去巴比倫。後來雖有一些人回去重建聖殿、重修城牆，猶大地還是繼續被軍事強權轄治，苟延殘喘。

## 神永遠的國

1948 年，在聯合國的同意下，許多以色列人回到曾經被奪去的土地上復國，但那是共和政體，由人民所選出的

代表治理國家，有民選的總統、總理和議會；這絕對不是神向大衛所應許之永遠的家、沒有窮盡的國。當時真神說：「你壽數滿足、與你列祖同睡的時候，我必使你的後裔接續你的位；我也必堅定他的國。他必為我的名建造殿宇；我必堅定他的國位，直到永遠。.....你的家和你的國必在我面前永遠堅立。你的國位也必堅定，直到永遠。（撒下七 12-16）」

對這個永遠的國，真神後來差遣天使向馬利亞顯現（耶穌肉身的母親），向她說：「.....妳要懷孕生子，可以給祂起名叫耶穌。祂要為大，稱為至高者的兒子；主神要把祂祖大衛的位給祂。祂要作雅各家的王，直到永遠；祂的國也沒有窮盡。（路一 31-33）」所以，將要堅立到永遠的國，是主耶穌要以祂的血所立的新約、所建立的屬靈王國，是應許的，是得救的真教會。

## 祢在何事上愛我們？

在闔上舊約之前，真神差遣瑪拉基先知告訴祂的百姓：「我已經愛你們了」；他們卻說：「祢在何事上愛我們呢？」讀舊約，常讓我感動於祂鍥而不捨的愛，也為被愛的人不受感動而扼腕！瑪拉基書一章 2 節的開場白，讓人讀出謝幕的場景，百姓的心情和神的愛有致命的落差。

從此，神向祂的百姓沉默 400 年，不

差派先知，也沒有異象，令人遺憾。真神是守約施慈愛的神，說過「我以永遠的愛愛你」以後，祂說：「日子將到，我要與以色列家和猶大家另立新約，不像我拉著他們祖宗的手，領他們出埃及地的時候，與他們所立的約。我雖作他們的丈夫，他們卻背了我的約。（來八 8-10、耶三一 32）」舊的以色列家和猶大家違背了真神的聖約，所以神要立新約。

## 神與屬靈的選民立新約

新約是真神親自道成了肉身、被釘十字架，用祂的血所立，是與新的以色列家和猶大家，也就是屬靈的亞伯拉罕後裔立下的約；而教會，照保羅所說，就是聖靈；教會是主耶穌用祂自己的血所買來的（徒二十 28）。因此，神說「我以永遠的愛愛你」，是向真教會說的，是應重視的新約，也是向著我們說。要了解真神的愛，最大的困難是，我們自己有限的經驗，和一直學不會的「無知」所致。

我們可能永遠不會知道神「永遠的愛」是什麼？就像當時的百姓，不能欣賞祂所賜的平安一般。祂說：「我知道我向你們所懷的意念是賜平安的意念，不是降災禍的意念，要叫你們末後有指望」（耶二九 11）。神所說的平安，是讓他們的聖殿被焚燒、城牆被拆毀，和他們被擄；這是難以

忍受的羞辱和傷痛，怎會是平安？

但神藉著「被擄」把他們抽出黑暗、無望的環境。當時他們偷盜、殺害、姦淫、起假誓、向巴力燒香、隨從素不認識的別神，竟然，還敢來到神的殿、在神面前敬拜（耶七 9-11）。神說要「叫他們末後有指望」：被擄 70 年，再重新建立、栽植。

## 神的愛超越生死

「神以永遠的愛，愛我」。如果一個人不能永遠活著，怎能享有永遠的愛？所以，祂的愛超越我的生與死。

當身邊有什麼事發生時，或許我常沒有察覺祂的愛，但我知道這個永遠的愛，將跟著我們走完這一生，跟著我們進入永遠。

親愛的朋友，期盼您能來到具備：聖經真理、有聖靈同在、神蹟奇事隨著的「真耶穌教會」，和我們一起查考聖經這本生命之道，願真神帶領您信仰的腳步，使您也能同享這份「永遠的愛」，以及得著主耶穌要給您的「靈魂的救恩」，擁有永生、進天國的盼望。

真耶穌教會福音資訊網路網址



真耶穌教會喜信網路家庭 <https://JOY.org.tw>  
宣道處電子信箱 [asing.joy@gmail.com](mailto:asing.joy@gmail.com) F11403